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LEGISLATURA 2021/2024 

      Ata da Décima Terceira Reunião Ordinária Realizada em 25/08/2021. 

As dezenove horas do dia vinte e cinco de agosto do ano de dois mil e vinte 

um, reuniu-se a Câmara Municipal de Aracitaba - Minas Gerais, presidida pelo 

vereador Jarbas Martins Toledo, Vice-presidente: José da Costa Melquíades, 

Secretária: Andréia Guilarducci Toledo e os demais: Antônio Gonçalves de Lima, 

Geraldo Belmiro, Jorge Raimundo Rezende Braga, Pedro da Costa Sobrinho e as 

vereadoras Pâmela Katriene Anastácio Toledo Moreira e Maria Aparecida de Souza 

Araújo.  Invocando a proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão, 

imediatamente foi feito um minuto de silêncio em homenagem ao ex-servidor 

público municipal e pai da vereadora Pâmela Katriene, Senhor Olímpio Borges 

Toledo, cujo falecimento ocorreu em 16/08/2021. Logo em seguida a vereadora 

agradeceu pela nota publicada no portal do Legislativo.  Pela ordem leitura da ata 

anterior da 12ª sessão ordinária, aprovada e assinada por unanimidade. Em 

conformidade com a pauta apreciação das Indicações de nºs 22 e 23 apresentadas 

pela vereadora Maria Aparecida e Indicações de nºs 24, 25 e 26 de autoria do 

vereador Antônio Gonçalves, todas receberam o respaldo dos demais. Prosseguindo 

entrada dos projetos encaminhados pelo Executivo Municipal: Projeto de Lei nº 

18/2021 que “Abre Crédito Especial no valor de R$700.000,00 e contém outras 

providências”. Projeto de Lei nº 19/2021 que “Estabelece o perímetro urbano e 

contém outras providências”. Projeto de Lei nº 20/2021 que “Dispõe sobre a 

concessão de auxílio financeiro que especifica e contém outras providências”. O 

Presidente encaminhou os projetos às Comissões Permanentes, sendo o PL nº 18/21 

todas; PL nº 19/21- Legislação, Justiça e Redação Final.  PL nº 20/21 – Legislação; 

Finanças; Saúde. Imediatamente a vereadora Andréia Guilarducci – Presidente da 

Comissão de Legislação propôs convocação para o dia 10 de setembro, por consenso 

ficou agendada para essa data as 17h00min, em pauta os três supracitados projetos. 

Nada mais a ser apreciado ou votado o Presidente colocou a palavra livre. Fez uso a 

vereadora Pâmela Katriene a qual se pronunciou agradecendo ao Deputado Zé 

Guilherme, falou da importância de reconhecer o trabalho, como o andamento da 

questão de reparos na estrada de acesso a Oliveira Fortes e mata-burros. Logo depois 

a vereadora Andréia Guilarducci se reportou ao senhor Presidente perguntando se a 
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COPASA respondeu o ofício que trata das condições do reservatório próximo a 

COHAB. Tendo sido informado pela secretária que até o momento não receberam 

resposta. O vereador Jorge Raimundo sugeriu agendamento de uma reunião com o 

gerente. Com a palavra o Presidente perguntou se algum colega saberia informar 

sobre o problema daquele “buraco” no trecho perto de Oliveira Fortes. Se manifestou 

a vereadora Pâmela Katriene dizendo que até o momento não apareceu empresa 

interessada, devido ao trajeto curto de apenas 8km e consequentemente o baixo valor 

da obra.  Nada mais digno de nota, em nome de Deus o presidente encerrou a sessão. 

Para constar lavrou-se a presente ata que, após aprovada, segue assinada pelo 

presidente e demais vereadores.     

Plenário da Câmara Municipal, 25 de agosto de 2021. 

 

Jarbas Martins Toledo – Presidente  

José da Costa Melquíades - Vice-presidente  

Andréia Guilarducci Toledo– Secretária  

Antônio Gonçalves de Lima 

Geraldo Belmiro 

Jorge Raimundo Rezende Braga 

Pâmela Katriene Anastácio Toledo Moreira 

Pedro da Costa Sobrinho 

Maria Aparecida de Souza Araújo 

 

 


